

西藏公布尼泊尔强震中我国西藏境内烈度分布

新华社西藏拉萨5月2日电(记者索朗德吉)2日上午10时,西藏地震局发布“4·25”尼泊尔强震西藏境内的烈度分布。

据西藏地震局副局长王志秋介绍,此次地震灾区西藏境内最高烈度为IX度,等震线长轴总体呈北西西走向,VI度区及以上总面积约47100平方公里,造成西藏日喀则市聂拉木、吉隆、定日等10余个县受灾。

本次地震最高烈度IX度区主要涉及西藏日喀则市聂拉木县樟木镇和吉隆县吉隆镇,面积约105平方公里,造成的损失较严重。

王志秋说,由30余名地质专家组成的中国地震局现场工作队从4月25日地震发生时起,对西藏境内震区10余个县、近200个点进行地质分析调查,确定了地震烈度分布。



4月29日,在尼泊尔首都加德满都,中国国际救援队的炊事员用柴火烧饭。震后的加德满都能源供应非常紧张,时常面临停电问题。为了保证基本电力供应,中国救援队自力更生,采用自备发电机、柴火烧饭等方式渡过难关。(新华社发)



尼泊尔震后七日 死亡人数升至6659人

新华社加德满都5月2日电(记者张宁 刘春涛)尼泊尔内政部2日公布的数据显示,该国4月25日发生的地震迄今已造成6659人死亡,14062人受伤。死亡人数中包括76名外国人,另有204

名外国人失踪。此前尼泊尔内政部公布的29个受灾县中伤亡情况最严重的辛杜帕尔乔克县,当前死亡人数已超过2000人,另有数千人受伤。当地官员说,该县尚有部分民众受困废墟,

等待救援。目前,廓尔喀等地震重灾区亟须食品、药品和饮用水等救援物资。地震导致的交通阻隔使得救援人员尚未能够到达廓尔喀地区的偏远地带。

尼泊尔政府官员说,截至5月2日,尼全国范围仍有约250万人栖身户外,其中不少人住在临时居民安置点的帐篷中。由于食物、清洁饮水供应不足以及厕所等卫生设施的短缺,临时安置点居民的健康状况令人担忧。部分加德满都居民出于无奈已迁回尚存安全隐患的原住地居住。

4月30日,联合国负责人道主义事务的副秘书长阿莫斯在尼泊尔呼吁国际社会进一步加大对尼泊尔的援助力度,提供更多帐篷和食品等救援物资以帮助震后尼泊尔应对即将来临的雨季。

北京凤凰岭景区: 24名被困游客被救出

新华社北京5月2日电(记者卢国强)记者2日从北京市消防部门了解到,24名师生在北京凤凰岭南线景区登山时迷路被困。经过消防官兵5小时全力救援,被困游客于1日成功获救。

4月30日19时多,北京消防部门接到119报警,有22名学生和2名老师当天上午在凤凰岭南线景区登山游玩,傍晚爬上山顶后迷路被困。消防部门随即调派3部消防车、21名官兵赶赴现场救援。

救援人员到达搜救区域后,多次与被困人员联系,根据被困人员描述的所在位置的山体特征,锁定人员被困的具体方位和搜救范围后,立即携带救援器材、饮用水、急救药品等物资向山顶进发。

经过3个多小时攀登,21时18分许,救援人员与一名下山探路的被困人员会合。22时17分,救援人员在山顶找到其余被困人员,并护送被困师生下山。到1日零时多,24名被困游客安全下山,无人员伤亡。

平阳游乐园事故追踪: 肇事方非法占用土地

据新华社温州5月2日电(张和平 黄瑞鹏)5月1日12时许,浙江省温州市平阳县一游乐园发生死亡事故致2死3伤,记者调查了解到,该游乐园为非法占有的土地,平阳县国土资源局曾于4月颁布处罚决定书,责令业主退还土地并拆除游乐设施。

据了解,当日一名小男孩上了游

乐设备之后,还未来得及系安全带,设备突然启动,小男孩被带至半空坠落身亡。随后该设备下降后正在等待的游客撞飞。该事故致2死3伤,事故具体原因仍在调查。

2日上午,平阳县国土资源局的这份决定书被网友放在网上后,引来网友热议,既然是未经审批的项目为何照样大张旗鼓投入使用?有关部门难辞其咎。

导游嫌购物少辱骂游客 云南旅游执法部门称已立案调查

新华社昆明5月2日电(记者侯文坤)针对日前网曝云南一导游因不满游客消费低而辱骂游客的情况,云南省旅游发展委员会旅游执法总队2日回应称,目前已就此立案调查,将根据调查情况依法从重从严从快对相关旅行社和导游进行处理。

5月1日,有游客发布视频显示,在云南旅游过程中,一名导游因部分游客消费金额低或有的游客没有消费,向游客大发雷霆。视频中,一名导游直言不满自己所带团游客购物消费过低,甚至使用侮辱性的语言攻击游客。视频最后,该名导游还点出了到达下一站,游客需要购买黄龙玉、烟嘴、化妆品等。

对此,云南省旅游发展委员会旅游执法总队负责人刘昆峰表示,该事并非发生在“五一”假期,在“五一”假期前夕旅游执法部门就有所了解并立案调查。根据视频,确实存在强迫购物、使用侮辱性语言、服务态度差等问题,但由于视频信息有限,具体是哪个旅游团、出游时间,涉及哪个旅行社和导游尚无法确定。目前云南省旅游发展委员会旅游执法总队已联合西双版纳和昆明两地的旅游执法部门加快事件调查。

刘昆峰表示,将依法从重从严从快对相关旅行社和导游进行严肃处理,对此类行为予以严厉打击,同时也欢迎游客为旅游执法部门调查补充提供更多的信息。

试图非法入境 一美国人遭朝鲜逮捕

新华社平壤5月2日电(记者郭一娜 陆睿)据朝中社2日报道,朝鲜此前逮捕一名试图非法入境的韩国裔美国人。

报道称,4月22日,朝鲜扣留从中国丹东渡鸭绿江非法入境的韩国裔美

国人朱元文。朱元文今年21岁,住在新泽西州特纳普利市西带街56C号,是纽约大学学生。

报道说,朝鲜有关机构正在对朱元文进行调查,朱元文承认其行为构成侵犯朝鲜法律的严重犯罪。

巴尔的摩非洲裔青年致死案 6名涉案警察被起诉



5月1日,当地居民得知涉及非洲裔青年弗雷迪·格雷致死案的警察遭起诉的消息后上街庆祝。(新华社发)

及非洲裔青年弗雷迪·格雷致死案的6名巴尔的摩警察提出刑事指控。抗议警察暴力执法的示威者对此结果满意,并表示寻求正义的努力远没结束。

马里兰州检察官玛丽莲·莫斯比宣布,综合对格雷致死案的全面调查和验尸报告分析,检方认定格雷是被伤害致死,决定对涉案6名警察提出二级谋杀、过失杀人、渎职、非法拘禁等多项刑事犯罪指控,并已签发拘捕令。

格雷案再次引发美国社会对于司法执法不公、种族歧视等问题的全国讨论。美国总统奥巴马日前表示,巴尔的摩事件并非孤例,美国全社会都应该对类似事件进行反思。

世博会开幕当天 米兰爆发抗议冲突



5月1日,在意大利米兰,警察站在被示威者点燃的汽车旁。(新华社/法新)

米兰市中心爆发反世博会的抗议冲突,示威者投掷燃烧物、砸破沿街商店橱窗、焚烧汽车,并与警方发生冲突。

米兰世博会开幕活动当天在小雨中举行,而距世博会园区15公里外的市中心,一场反对举行世博会的示威游行最终演变为示威者同警方的冲突。蒙面示威者投掷大量石块,警方则使用高压水枪和催泪瓦斯驱散人群。

据当地媒体报道,参与暴力冲突的示威者有500多人,不仅有意大利人,还有来自其他国家的抗议者。很多在市中心的游客受惊逃散,并有部分人员受伤。意大利总统马塔雷拉随后发表声明,谴责这一试图破坏世界团结的行程,并表示希望尽快将肇事者绳之以法。

新华社米兰5月1日电(记者宋建)2015年米兰世博会1日开幕当天,



布达佩斯: 五一节飞行表演

这张由放置在飞机身上的照相机拍摄的照片显示匈牙利特技飞行员韦赖什·佐尔坦驾驶飞机参加飞行表演(5月1日摄)。5月1日,匈牙利首都布达佩斯举行特技飞行表演,庆祝“五一”国际劳动节。(新华社发)

英国王室迎来小公主 凯特王妃产下一女婴



新华社伦敦5月2日电(记者夏晓)英国凯特王妃2日上午在伦敦圣玛丽医院产下一位小公主,为英国王室增添一名新成员。肯辛顿宫2日上午发表声明称,凯特王妃2日早上8点34分产下小

公主,她出生时的体重是8磅3盎司(约3.7公斤)。王妃生产的时候威廉王子一直陪伴。“王妃殿下和她的宝宝都表现得非常好。”肯辛顿宫表示。

目前,女王和其他王室成员,以及凯特王妃的家人都已得知喜讯。英国政界也纷纷向刚出生的公主和威廉王子夫妇献上祝福。

英国首相卡梅伦在社交媒体上表示:“祝贺剑桥公爵和公爵夫人诞下一个小女孩。我为他们感到非常高兴。”

凯特王妃的预产期是在4月中下旬,“迟来的幸福”没有阻挡王室粉丝的热情。在医院旁边等候佳音的粉丝们得知小公主诞生的消息后,发出阵阵欢呼。

目前,小公主的名字还未公布,不少博彩公司对小公主的名字开出赌局。比较受人期待的女孩名有:爱丽丝、夏洛特、维多利亚、伊丽莎白白等。

新出生的小公主将成为英国王位排名第四的继承人,在她之前的继承人为她的爷爷查尔斯王储、父亲威廉王子以及哥哥乔治王子。

安倍访洛杉矶 遭示威抗议

据新华社洛杉矶5月1日电(记者薛颖)由美国洛杉矶华裔、韩裔和美国当地民众组成的多个团体,1日在日本首相安倍晋三所到之处进行抗议示威。

当日,正在美国访问的日本首相安倍晋三在洛杉矶市中心比尔特莫尔千禧酒店出席美日经济论坛并发表演讲,约400名亚裔民众在酒店外抗议示威。示威者要求日本正视历史,就二战侵略暴行道歉。部分示威者手举中美两国国旗以及用日文、英文和中文书写的“安倍,不要否认!现在就明确道歉!”“不能否认二战罪行”等标语。示威活动持续约3个小时。安倍的车队出现后,示威者高呼“安倍道歉”“安倍是骗子”等口号。

李显龙自称 摆脱前列腺癌

新华社本坡特稿(刘曦)新加坡总理李显龙5月1日说,今年2月接受手术治疗后,他如今已完全摆脱了前列腺癌。

李显龙当天在“五一”国际劳动节上向其内阁成员、新加坡工人、工会领袖以及企业家发表讲话。其间,他透露这一消息。

今年1月,李显龙接受前列腺核磁共振成像检查时,医生发现他的前列腺有细胞呈现“可疑病变”,随后进行细胞活组织切片检查,确诊为癌症。

2月16日,李显龙前列腺切除术成功。医生预计,他会全面康复。李显龙5月1日说:“医生让我手术两个月后做一次血液检查,以确定是否痊愈……两个星期前,(手术)满两个月,我做了血液复查,结果不错。医生说我已经彻底摆脱癌症。”

这是李显龙第二次罹患癌症。现年63岁的李显龙是新加坡已故国父李光耀的长子,先前曾被诊断出患中期肝癌,但接受化疗后痊愈。

按照主治医生的说法,李显龙的前列腺癌与之前的淋巴瘤无关。